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“DECENIO DE LAS PERSONAS CON DISCAPACIDAD EN EL PERÚ”

“AÑO DE LA INTEGRACIÓN NACIONAL Y EL RECONOCIMIENTO DE NUESTRA DIVERSIDAD”


COMUNICADO  Nº03-2012-FONIPREL
LISTA DE ENTIDADES APTAS PARA LA SUSCRIPCIÓN DE CONVENIOS
CONCURSO FONIPREL 2011-2
CONFORME A LO DISPUESTO EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO DEL NUMERAL 5.4 DE LAS BASES DEL CONCURSO FONIPREL 2011-2, LA SECRETARÍA TÉCNICA PROCEDE A LA PUBLICACIÓN  DE LA LISTA DE ESTUDIOS   DE   PREINVERSIÓN   Y   PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA, CUYAS ENTIDADES SE ENCUENTRAN APTAS PARA LA SUSCRIPCIÓN DEL CONVENIO DE COFINANCIAMIENTO. LA REFERIDA LISTA SE ENCUENTRA DETALLADA EN EL ANEXO Nº 01.
EL CRONOGRAMA DE LAS ACTIVIDADES SUBSIGUIENTES A LA PUBLICACIÓN DE LA PRESENTE, SE ENCUENTRA DETALLADO EN EL ANEXO Nº 02 DEL PRESENTE, APROBADO EL 29 DE MARZO DE 2012, EN LA SESIÓN Nº 25 DEL CONSEJO DIRECTIVO DEL FONIPREL, DICHAS ACTIVIDADES, CUYO CUMPLIMIENTO ES DE CARÁCTER OBLIGATORIO POR PARTE DE LAS ENTIDADES SELECCIONADAS, ESTAN SUJETAS A LO DISPUESTO  EN LAS BASES DEL CONCURSO, DE MANERA ESPECIAL EN LOS CAPÍTULOS V, VI y VII; DICHAS ACTIVIDADES SON LA SIGUIENTES:

1. SUSCRIPCIÓN DE CONVENIOS :
      Para su suscripción, la entidad seleccionada deberá presentar  la documentación señalada en las bases del concurso, la no entrega de alguno de ellos impide la referida suscripción. 

2. PRESENTACIÓN DE CONFORMIDAD DE CUMPLIMIENTO DE CONVENIOS:

       Las entidades seleccionadas, deberán presentar el certificado de ”Conformidad de cumplimiento de convenios” , otorgado por la secretaría técnica del FONIPREL, siendo el plazo máximo, el señalado en el Anexo Nº 02 del presente comunicado. 

Los detalles correspondientes al cumplimiento de cada una de las  02 actividades mencionadas, se podrán encontrar tanto en las bases del concurso, como ingresando a través del vínculo mostrado para el primer caso.

3. INFORMACIÓN INFObras  - REGISTRO DE PROYECTOS EN INFOBRAS  
De forma complementaria y en cumplimiento a lo dispuesto en la Directiva Nº 009-2011-CG/OEA, emitido por la Contraloría General de la República, que entró  en  vigencia el 1ro de enero del 2012, las entidades con obras por iniciar o en ejecución deberán reportar sus avances mediante el aplicativo INFObras. En ese sentido se comunica a los beneficiarios de FONIPREL la obligatoriedad de acreditar el registro, presentando copia del cargo de la entrega del Oficio con el cual se ha solicitado a la Contraloría General de la República, el Usuario y Contraseña, que permitirá dar cumplimiento a lo dispuesto en la referida Directiva. 
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LA SECRETARÍA TÉCNICA
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