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INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIÓN DE INTERÉS

Comparación de Precios
PROYECTO MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN DE LA INVERSIÓN PÚBLICA
Contrato de Préstamo BID Nº 4428/OC-PE
La República del Perú suscribió un Contrato de Préstamo con el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) para financiar el Proyecto "Mejoramiento de la Gestión de la Inversión Pública", cuyo objetivo es el mejoramiento de la gestión de la inversión pública para la efectiva prestación de servicios y la provisión de la infraestructura prioritaria.

En el marco del Proyecto antes mencionado, se invita a los proveedores del rubro a participar en la indagación de mercado para el Servicio de desarrollo de un sistema informático para procesos de selección y seguimiento de contratos – OGIP.
El objetivo del servicio es:

Desarrollar un sistema informático para gestionar los procesos de selección de consultoría de firmas y consultoría individual a cargo de la OGIP y el proceso de gestión de contratos, tomando como referencia los Aplicativos CONVOCATORIAS MEF y CONTRATOS del MEF; según los procedimientos regulados por las normas de los organismos multilaterales que financian los proyectos; con el objetivo de sistematizar y automatizar las actividades de convocatoria, registro de participación, evaluación, que finalmente concluyen con la selección y gestión de los contratos de las consultorías individuales y de firmas que son requeridas por los proyectos a cargo de la OGIP. 
Los interesados deberán remitir sus cotizaciones y podrán obtener los términos de referencia  en el portal web donde podrán encontrar mayor detalle del citado servicio: https://www.mef.gob.pe/index.php/es/?option=com_content&view=article&id=6467&Itemid=102369&lang=es los cuales deberán ser remitidos hasta las 23.59 horas del día 12 de enero de 2022 a los siguientes correos electrónicos: consultor_ogip10@mef.gob.pe  y consultor_ogip06@mef.gob.pe.

Los candidatos serán seleccionados conforme a los procedimientos indicados en las Políticas para la Selección y Contratación de Consultores financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (GN-2350-15).
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